

特别的 爱 给特别的 你



从医之路上不忘初心
方得始终
将中国医师誓言
永远铭记
并践行于生命始终
宝高医
祝愿各位医师同仁们
节日快乐!

对大多数人来说，医师既是迎接我们来到人世间的第一个人，也是穷尽所有努力后，不得不送我们离去的最后一个人。“健康所系，性命相托”，是对医师角色最精准的诠释。

8月19日是，第三个“中国医师节”，基于特殊背景，今年的主题为“弘扬抗疫精神，护佑人民健康”。

人们不会忘记，在新冠肺炎疫情防控中，广大医务工作者以实际行动履行挽救生命、护佑健康的神圣使命，为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战付出了艰苦卓绝的努力。

在这个专属于医师的日子里，宝鸡高新人民医院在门诊大厅举行庆祝活动，医院领导班子成员，各科室主任、护士长、主诊医师、各临床医务工作者和患者家属代表参加活动。

医院党委书记王喆在致辞中指出，广大医师是宝高医助力健康宝鸡的动力源泉，是宝高医服务患者的中流砥柱，是宝高医大家庭必不可少的家人，董事会和医院对他们寄予厚望，患者对他们充满期待，希望广大医师坚持救死扶伤的初心，加强个人技术水平的提升，保持孜孜以求的学习热情，不负重托、砥砺前行、攻坚克难，为了健康卫生事业的发展做出新的更大的贡献。

知识竞赛活动中，43支参赛队经过预赛、决赛一路过关斩将，6支队伍荣获嘉奖。优秀病历展评中，43个临床科室推荐，经过初审、终审，89份病历进行评选，17份优秀病例脱颖而出。



敬畏生命 追求卓越



扫一扫
即刻关注公众号